

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元

村边厂房私藏1100余件烟花

全部为假冒伪劣产品,任城警方一举捣毁该窝点

本报济宁11月13日讯(记者 张林 通讯员 任鸿雁 王凤强 杨雪梅)“一旦爆炸,后果不堪设想。”在任城区二十里铺李林村一破旧厂房里,藏匿着1100余件假冒伪劣烟花,而厂房旁边就是民房。13日凌晨,任城公安分局二十里铺派出所民警,一举捣毁该窝点,抓获6名犯罪嫌疑人。

办案民警王凤强告诉记者,年关将至,该所在辖区内加强了巡逻检查,走访过程中,民警了解到,李林村存在一个储藏烟花爆竹的窝点。随即民警针对该窝点进行了全面摸排。

当日上午9时30分许,记者来到李林村。储藏窝点就隐藏在村北树林旁的一处厂房里。厂房堆着四堆烟花,包装有大有小,约有12个种类。民警正在配合任城区物价局工作人员清点烟花,查出烟花1109件。

“这些烟花都是假冒伪劣产品。”任城区喜乐烟花爆竹总经理王龙海,拿起一个烟花,拆开包装,指着直径约3厘米的烟花管说,按照相关规定,烟花管直径应在1.2厘米以下,并且成组的烟花底部由铁丝捆绑,而这些烟花却是用胶带缠绕,“厂房也不符合储藏要求,烟花爆竹应由专车、专房,运输储



查封的烟花存在质量问题。本报记者 张林 摄

藏。” 查处现场引来不少村民围观,一位村民说,他之前一点也不知道村里有个烟花爆竹窝点。他担心地说,旁边就是民房,如发生爆炸,

后果不堪设想。王凤强说,初步调查后估计,如这些烟花爆炸,将波及方圆100米的范围。

犯罪嫌疑人房某,在安徽批发烟花爆竹后,在李林村

租了个民房,晚上将买来的烟花运进厂房。计划卖给办婚宴、搞活动的,过年时,再办个临时烟花爆竹销售许可证,在市场上卖。房某并没想到,还未等过年就被抓获了。

微博寻找老战友 警方助老人圆梦

本报济宁11月13日讯(记者 岳岳 通讯员 钱广峰 许巧)近日,烟台一位网民在微博上发布了一条“帮父亲寻找40年前老战友”的信息,并请求嘉祥公安微博关注。嘉祥警方立即与该网友取得联系,最终找到了老人的战友。

民警介绍,11日,烟台网民“傲雪迎风0913”发布了一条微博,内容是“家里老人年事已高,心事未了,寻找45年前山岩老战友,你在何方?”并请求嘉祥公安微博关注。

根据网友提供情况,警方立即搜索辖区户籍信息,查找到山姓老人为该镇一棉厂退休人员,属集体户管理。但该棉厂已破产多年,老人目前住址不详,民警先后与棉厂留守人员及县社保部门联系,经多方查找,确定山姓老人具体住址,并登门向老人核实情况后,确定就是网友要求查找的人员。山姓老人获悉后也激动不已。

探索蜂世界的健康宝藏

全世界 80% 的开花植物靠昆虫授粉,而其中 85% 靠蜜蜂授粉; 90% 的果树靠蜜蜂授粉。如果没有蜜蜂的传粉,约有 40000 种植物会繁殖困难,濒临灭绝。没有蜜蜂,就意味着缺少授粉,没有授粉就没有果实没有种子……如果蜜蜂遭遇不幸,那么下一个就是我们。保护蜜蜂就是保护人类自身。

◆蜂胶

蜂胶是极为优良的蜂制品,素有“紫色黄金”之称。蜂胶富含约 20 大类、900 多种天然有效成分。优异的化学成分决定了蜂胶具有令人意想不到的效果。在欧美的民间疗法中,蜂胶自古以来就被誉为“神乎其的东西”、“自然界的第二个太阳”、“最完美的天然广谱生物活性物质”等等。

◆蜂王浆

营养师认为:蜂王浆是世界上唯一可供人类直接服用的高活性成分的超级营养食品。早在 20 世纪 50 年代,当 12 岁罗马天主教童女真生命垂危时,是蜂王浆使她起死回生;而在著名的高加索长寿村,村民常服用蜂王浆、花粉、蜂胶,他们称之为最古老的“蜂王浆”疗法;而现代,蜂王浆更成为美国宇航员在太空遨游的健康品,是长寿的因子。

◆花粉

花粉是植物之精华,不但蕴含生命的遗传信息,具有惊人的生长能力,还包含孕育生命的全部营养物质,含有植物和动物所需要的全部 200 余种营养成分,可以说花粉是“天然的微型营养库”。小小一粒花粉就含有人体所需要的所有营养,因此花粉又被誉为“最理想的天然营养品”,是人类天然食品中的瑰宝。

◆蜂蜜

人类应用蜂蜜的历史十分久远,早在 3000 年前古埃及的金字塔上就记载着蜂蜜是“天降之物”,并且详细记载了蜂蜜的食用和药用方法;古代希腊人和罗马人认为,蜂蜜是一种镇静剂和天然药物;而我国汉代同世的《神农本草经》即把蜂蜜列为上品,李时珍的《本草纲目》中也列明蜂蜜的多种功能:益气补中,止咳解毒,除众病,和百药,久服强志健身,不老延年。

知蜂堂蜂胶 全面遏制糖尿病并发症

双向调节 平衡血糖

血糖不稳是糖尿病人最头疼的事,许多糖尿病人却不知道,降血糖好像比较容易,但最怕的就是血糖不平稳,每一次血糖的波动,都会给糖尿病人带来莫大的伤害。

知蜂堂蜂胶虽然不是降糖药,但是平衡血糖的效果确实很好,它双向调节血糖,保护胰岛功能,是其他任何药物所不具备的!在知蜂堂会员中,许多人的血糖都可以维持在 4.0-6.8 之间,常年只配合半片二甲双胍的患者大有人在,甚至十多天血糖就平衡了。

降低血压血脂 防治血管病变

高血压、高血脂是直接导致心脑血管病的罪魁祸首,而糖尿病再伴有高血压、高血脂,一方面会使血糖居高不下,另外这就意味着大血管出了问题。

知蜂堂蜂胶降血压是步步为营的,随着服用时间的增长,后劲特别强,而且不反弹。服用三十多天,血压就降定了,心率也平衡了;在降血脂方面,知蜂堂蜂胶能上茶素胶囊是许多降脂药的都无法比拟的,主要体现在清除胆固醇和甘油三酯的功效,还能有效

地增强心脏收缩力,软化血管,达到降血脂的作用。很多人吃 1、2 个月后被查,血脂指标正常。

提高视力 消除浮肿

糖尿病人的视力模糊,看不清东西,不是老花眼,这是糖尿病典型的并发症。此时眼药水或传统的西药,虽然能缓解一时痛苦,但达不到根治治疗的作用,知蜂堂蜂胶在治疗眼底病变方面,快者 15 天能感觉眼睛就清亮了,一个月左右,不再模糊,眼前的那点雾散了,尤其是白内障,一点点地消除了。

如果眼上有大片的浮肿,说明肾功能出现问题,一定要及早治疗,不然就有可能导致尿毒症。知蜂堂蜂胶能够快速消除浮肿,迅速改善肾功能,帮助肾脏快速排除毒素,降低尿酸加号,让糖尿病人远离尿毒症的威胁。

改善失眠 缓解便秘

糖尿病人睡眠不好,不仅精神差,没力气,头昏眼花,而且直接影响血糖的平衡,还会招惹高血压、高血脂、冠心病、动脉硬化等严重疾病提前到来。有的人服用知蜂堂蜂胶七天,就能够大大改善睡眠,一

世界糖尿病日 知蜂堂送大礼 买蜂胶送本草

详情店内咨询

觉睡到天亮。还有一个小诀窍就是知蜂堂蜂胶再配合蜂王浆服用,就等于几倍的睡眠。便秘是糖尿病患者最普遍的问题,一服不大便或半天蹲上十几次厕所,有人连家门都出不来!知蜂堂蜂胶作为调节和修复神经的能手,服用十多天,早晨起床时,就会有便意了,非常舒暢。

保肝护胃 无毒副作用

糖尿病并发症多,一个人身上有 9、4 种并发症很正常,药不敢少吃一粒,饭不敢多吃一口,由此带来的毒副作用也不可小觑。知蜂堂蜂胶之所以说没有丁点毒副作用,源于它是大自然中小蜜蜂采集植物

精华为一体的天然复合物质,营养价值也不存在任何毒副作用,还能够保肝护胃。知蜂堂的老会员每年都会做体检都会发现,肝肾功能始终正常,有的尿酸蛋白加号都消失了。

